PAGE  
2

Финансово-экономическая экспертиза 
проекта постановления  Администрации Парфинского муниципального района  о внесении изменений  в муниципальную программу  Парфинского муниципального района «Устойчивое развитие сельских территорий Парфинского муниципального района на 2014-2020 годы»
от 24 мая  2017 года

В соответствии со статьёй 157 Бюджетного Кодекса РФ, Положением о Контрольно-счетной палате Парфинского муниципального района, утверждённым решением Думы муниципального района от 30.11.2011 № 78, пунктом 3.7 раздела 3 постановления Администрации Парфинского муниципального района от 23.08.2013 года № 643 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Парфинского муниципального района, Парфинского городского поселения, их формирования, реализации и проведения оценки эффективности» (далее –Порядок), Контрольно-счетной палатой муниципального района проведена  финансово –экономическая экспертиза проекта постановления  Администрации Парфинского муниципального района «О внесении изменений в  муниципальную  программу Парфинского муниципального района  «Устойчивое развитие сельских территорий Парфинского муниципального района на 2014-2020 годы» (далее - Программа). При проведении экспертизы использовались следующие нормативные правовые акты:

Бюджетный кодекс Российской Федерации;

Федеральная целевая  программа «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 и на период до 2020 года;

Постановление Администрации Парфинского муниципального района от 07.10.2013 года № 773 «Об утверждении  муниципальной  программы Парфинского муниципального района  «Устойчивое развитие сельских территорий Парфинского муниципального района на 2014-2020 годы».
Общие положения
Целью представленного проекта постановления  является  утверждение  Порядка предоставления и распределения прочих межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений в целях  софинансирования  расходных обязательств на комплексное обустройство объектами  социальной и инженерной инфраструктуры населенных пунктов, расположенных в сельской местности  Парфинского муниципального района. В данном Порядке определены документы необходимые для участи в Программе, целевые показатели муниципальной программы,  форма соглашения  о предоставлении прочих межбюджетных трансфертов, формы  и сроки отчетности. Предлагаемые изменения не касаются  финансовых показателей, утвержденных в решение о бюджете и сводной бюджетной росписи на момент проведения  экспертизы, расчеты финансовых  ресурсов не прилагаются.
                                                      Выводы

Контрольно-счетной палатой по результатам финансово-экономической экспертизы проекта постановления «О внесении изменений  в муниципальную программу Парфинского муниципального района «Устойчивое развитие сельских территорий Парфинского муниципального района на 2014-2020 годы» нарушений не установлено.
Председатель
Контрольно-счетной палаты

муниципального района                                                          Е.В. Сорокина
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